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Ισχυρό το ενδιαφέρον της Abertis (Ισπανία) για
την παραχώρηση της Αττικής Οδού, λέει «όχι» σε
νέα παράταση
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Η Abertis, όπως αναφέρουν στελέχη της, δείχνει μεγάλο ενδιαφέρον για τον
διαγωνισμό παραχώρησης της Αττικής Οδού, δίνοντας τους τελευταίους 18 μήνες το
«παρών» στην Ελλάδα με υψηλόβαθμα στελέχη της και σεβόμενη, όπως υποστηρίζει,
απόλυτα τους κανόνες της διαγωνιστικής διαδικασίας, καθώς «η ελληνική 
πολιτεία έχει δημιουργήσει ισότιμους όρους ανταγωνισμού για τους διεθνείς 
επενδυτές».

Η Abertis, όπως υπογραμμίζει, αισθάνεται άνετα με την προθεσμία υποβολής
καταληκτικών προσφορών για την παραχώρηση της Αττικής Οδού, δεδομένου ότι
υπήρχε επαρκής χρόνος για την ενσωμάτωση των τελευταίων πληροφοριών.

Συνεργάτες της Abertis στο πλαίσιο της συμμετοχής της στον διαγωνισμό είναι η
Δικηγορική Εταιρεία Κουταλίδη, καθώς και οι Eurobank & Εθνική Τράπεζα.

Εταιρικό προφίλ
Η Abertis, σύμφωνα με σχετικό ενημερωτικό υλικό, είναι παγκόσμιος ηγέτης στη
διαχείριση αυτοκινητοδρόμων υψηλής χωρητικότητας και ποιότητας, με σχεδόν
8.000 χλμ. σε 15 χώρες σε Ευρώπη, Αμερική και Ασία, διαδραματίζοντας καθοριστικό
ρόλο στη χρηματοδότηση και τη βιώσιμη διαχείριση των μελλοντικών υποδομών των
χωρών στις οποίες δραστηριοποιείται.

Έχει πάνω από 60 χρόνια εμπειρίας στη διαχείριση αυτοκινητόδρομων και σήμερα
απασχολεί 12.500 εργαζόμενους σε όλον τον κόσμο.

Η δέσμευση της Abertis απέναντι στην κοινωνία γίνεται πράξη μέσα από
μακροπρόθεσμες επενδύσεις σε βιώσιμες υποδομές υψηλής ποιότητας.

Προσηλωμένη στην έρευνα και την καινοτομία, η Abertis είναι πρωτοπόρος στην
εφαρμογή νέων τεχνολογιών σε οδικά δίκτυα υψηλής χωρητικότητας, έχοντας πάντα
ως απόλυτη προτεραιότητα την οδική ασφάλεια.



Η ανάπτυξη και υιοθέτηση καινοτόμων λύσεων επιτρέπει στην εταιρεία να
ανταποκριθεί στις προκλήσεις της διαρκώς διαμορφούμενης κινητικότητας του
μέλλοντος, διασφαλίζοντας ότι οι πολίτες απολαμβάνουν ασφαλή, άνετα και βιώσιμα
οδικά ταξίδια.

Ως μια πολυεθνική εταιρεία με έδρα την Ισπανία, η Abertis επιθυμεί να
δραστηριοποιηθεί και στη χώρα μας, σε ένα πλαίσιο όπου οι δεσμοί μεταξύ Ελλάδας
και Ισπανίας έχουν ενισχυθεί και ευθυγραμμιστεί ως προς τη στάση τους απέναντι
στην ΕΕ.

Με κύριο γνώρισμα την αριστεία σε θέματα διαχείρισης, η Abertis αποτελεί έναν
πολύτιμο συνεργάτη για τη δημόσια διοίκηση.

Τεχνογνωσία – εξειδίκευση
Η Abertis δραστηριοποιείται σε 15 χώρες σε όλο τον κόσμο, έχοντας αναπτύξει την
τεχνογνωσία και την εμπειρία να προσαρμόζεται εξαιρετικά στις εκάστοτε τοπικές
ιδιαιτερότητες.

Eίναι παγκόσμιος ηγέτης στη διαχείριση και εκμετάλλευση αυτοκινητοδρόμων με
διόδια, έχοντας σήμερα 7.700 χλμ. σε λειτουργία, εκ των οποίων τα 1.800 χλμ. στη
Γαλλία.

Διαθέτει εκτεταμένη εμπειρία σε αστικούς αυτοκινητοδρόμους, όπως η Αττική Οδός,
καθώς, μεταξύ άλλων, διαχειρίζεται επιτυχώς τον πιο πολυσύχναστο αστικό
αυτοκινητόδρομο στη Χιλή (Autopista Central) και τα τούνελ στον ποταμό Elizabeth
στην πολιτεία της Βιρτζίνια (ΗΠΑ).

Η Abertis λειτουργεί ως εταίρος του δημόσιου τομέα σε μακροπρόθεσμη βάση, καθώς
η διατήρηση των συμβάσεων παραχώρησης μέχρι τη λήξη τους είναι στο DNA του
ομίλου (σε αντίθεση με τους χρηματοοικονομικούς επενδυτές και επιμέρους
κατασκευαστικούς ομίλους).

Αναπτύσσεται συνεχώς και είναι ιδιαίτερα ενεργή στην εξαγορά νέων επιχειρήσεων,
έχοντας αποκτήσει περιουσιακά στοιχεία ύψους περίπου 7 δισ. ευρώ τα τελευταία 3
χρόνια στο Μεξικό και τις ΗΠΑ.


